

FÓNIX KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI EGYESÜLET
6200 Kiskőrös, Kossuth utca 33.
CKSZK-KP-1-2024/1-000001
XII. évfolyam 10. szám

TEL: 78/415-165; +36/20-292-9414
EMAIL: civilbacs@gmail.com
2024. október 07.



**BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI
CIVIL KÖZÖSSÉGI
SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT**

2024. októberi hírlevele

XI. CIVIL VÉRADÓI HÉT EREDMÉNYEI

Véget ért a XI. Civil Véradás, melyet a Miniszterelnökség Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultációs Főosztálya az ország területén működő Civil Közösségi Szolgáltató Központok szervezésével és lebonyolításával hajtott végre az Országos Vérellátó Szolgálattal és a Magyar Vöröskereszttel együttműködésben három településen, melynek eredményei a következők:

2024. szeptember 17. kedden **Solton** a Református Lelkészi Hivatalban megjelent 35 fő, közülük 32 fő adott vért, 1 fő első véradó volt.
2024. szeptember 19. csütörtökön a **Kecskeméti** Területi Vérellátó Központban megjelent 50 fő, közülük 47 fő adott vért, 7 fő volt első véradó.
2024. szeptember 21. szombaton a **Városföldi** Művelődési Ház és Könyvtárban megjelent 28 fő, közülük 26 fő adott vért, 6 fő volt első véradó.

Összesítő eredmény:
véradásra jelentkezett **113 fő**
adott vért: **105 fő**
első véradó: **14 fő**
támogatói véradó **17 fő**

Az összesített eredmények alapján 315 bajbajutott honfitársunkon tudunk segíteni.

A kecskeméti véradói napon az ingyenes szűrővizsgálatokat jelentős létszámban vették igénybe az önkéntes véradók.

A véradók Emléklapot, gravírozott tollat, valamint kitűzöt vehettek át, valamint fogyaszthatták a Fornetti Kft. által adományozott finom péksüteményeket.



MINISZTERELNÖKSÉG



ORSZÁGOS
VÉRELLÁTÓ
SZOLGÁLAT



PÁLYÁZATOK CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE

2024. évi ÖNKÉNTESÉGÉRT DÍJ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

1. Az Év Önkéntese Díj – Magánszemélyek részére, akik kiemelkedő önkéntes tevékenységet végeztek 2024-ben. A pályázat csak jelölés útján nyújtható be.
2. Az Év Önkéntes Programja Díj – Civil szervezetek, intézmények részére, amelyek sikeres és fenntartható önkéntes programokat valósítanak meg.
3. A Legjobb Vállalati Önkéntes Program nívódíj – azon vállalatok pályázatait várjuk, akik elősegítik, biztatják, támogatják munkavállalóikat önkéntes tevékenységek végzésére és ehhez a vállalat minden szükséges háttérrel biztosít.
4. Az Év Közösségi Kezdeményezése közönségdíj olyan közösségek számára, amelyek helyi szinten tevékenységeiket önkéntesek segítségével valósítják meg és a közösség érdekében jelentős önkéntes akciókat szerveznek. Ezt a díjat közönségdíj formájában adjuk ki, melyre online formában várjuk majd a szavazatokat. A szavazásról az Önkéntes Központ Alapítvány Facebook oldalán fogunk tájékoztatást adni.

Pályázati feltételek:

A pályázaton részt vehet bármely magyarországi magánszemély, szervezet vagy közösség, politikai pártok és pártok szervezetei nem pályázhatnak

Pályázat benyújtása:

A pályázatokat online formában kell benyújtani.

[A pályázati kiírás ide kattintva nyitható meg.](#)

Pályázatok beadási határideje: 2024. október 17. 18.00

Tegyünk együtt a közösségünkért és a jövőnkért!

Légy részese a változásnak, és pályázz a 2024. évi Önkéntességért Díjakra!

EZÜSTGERELY MŰVÉSZETI PÁLYÁZAT 2024

A PÁLYÁZAT KIÍRÓJA : A Nemzeti Sportügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1007 Budapest, Margitsziget hrsz. 23800/6. Holdudvar ép., a továbbiakban: Kiíró) „Ezüstgerely Művészeti Pályázat 2024” címmel művészeti pályázatot hirdet. A pályázat szakmai együttműködő partnere a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem.

A PÁLYÁZAT CÉLJA : Az Ezüstgerely Művészeti Pályázat 2024 célja, hogy olyan alkotások létrejöttét ösztönözze, amelyek a közösség erejét és szerepét mutatják meg a sportban.

A PÁLYÁZAT TÉMÁJA : A közösség ereje a sportban.

[A pályázati kiírás ide kattintva nyitható meg.](#)

Benyújtási határidő: 2024. október 30.

A civil nyilvántartási eljárások IFORM űrlapjainak bevezetése

2024. augusztus 6. napjától a civil nyilvántartási eljárások elektronikus űrlapjai már IFORM-ként fognak az ügyfelek rendelkezésére állni.

Az iFORM űrlapok a Személyre szabott Ügyintézési Felület

(SZÜF - www.magyarorszag.hu) „Bíróság” menüpontjából érhetőek majd el a kitöltési útmutatókkal és ügyféltájékoztatókkal együtt.

Emellett az iFORM űrlapok a birosag.hu oldalról is elérhetőek lesznek az „Nyomtatványok” oldalon az adott űrlapnál elhelyezett SZÜF portálra mutató link segítségével. Amennyiben az adott űrlap változik a jövőben, a módosulás jelzésére továbbra is a birosag.hu oldalon kerül majd sor.

Felhívjuk a figyelmet, hogy az elektronikus beadvány ÁNYK űrlapon való benyújtásnak informatikailag mindaddig nincs akadálya, amíg az adott űrlap IFORM-ként nem kerül rendszeresítésre, azaz nem kerül közzétételre a SZÜF felületen. Ezt követően azonban az OBH és a bíróságok részére a beadvány elektronikus úton kizárólag iFORM űrlapon nyújtható be.

20. Őszi Helyi Termék Ünnepet és Aranyhomok Portéka Vásár Kecskemét főterén

Az idén **október 11 - 12. között** rendezi meg az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület a 20. Őszi Helyi Termék Ünnepet és Aranyhomok Portéka Vásárt Kecskemét főterén a **Hírös Forrás Szökőkútnál**. A helyi szervezetek és térségi termelők bevonásával megvalósuló hagyományőrző rendezvény az Univer Product Zrt.-vel együttműködve, az **Erős Pista Feszt társrendezvényeként** valósul meg.

Minden korosztály számára szórakoztató, közösségi programokkal készülnek a szervezők. Hagyományőrző és gyermekprogramok egyaránt gazdagítják a kínálatot. Bemutatásra kerülnek a Kecskemét térségi bortermelői és a Város bora cím nyertes borászatai. A rendezvényen együtt jelennek meg és **kóstoltatnak** a „**Kecskemét Város Bora**” címet elnyert pincészetek.

A gyerekeket többek között Piros lábasos nosztalgiajáték - Vándorjátsszóház, népi és ügyességi játékok, a jakabszállási Magyarkert kézműves foglalkozásai várják.

A felnőtteknek pedig borkóstolóval, jótékonysági látványfőzéssel, kistermelői finomságokkal, kóstolókkal, különleges egyedi kézműves termékekkel kedveskednek a szervezők.



Kérjük forduljon hozzánk bizalommal! Irodáink elérhetőségei:



KISKÖRÖSI IRODA:

6200 Kiskőrös, Kossuth u. 33.

telefon: +36-78/415-165; +36 20 292-9414

e-mail: civilbacs@gmail.com

Nyitvatartás: hétfőtől -péntekig 08:00 órától 16:00 óráig

KECSKEMÉTI IRODA:

6000. Kecskemét, Wesselényi utca 1/A földszint 4.szám

telefon: +36-76/777-517

e-mail: civil.kecskemets@gmail.com

Nyitvatartás: hétfőtől -péntekig 08:00 órától 16:00 óráig